2406. В схему включены два элемента с ЭДС E1 = E2 = 2 B и внутренними сопротивлениями r1 = 1 Ом, r2 = 2 Ом. Чему равно сопротивление R, если I1 = 1 A? Найти значения I и I2.


Используя правило Кирхгофа:
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. Решив полученную систему уравнений, находим


[image: image4.wmf]3

2

)

(

)

(

)

(

1

2

1

1

2

1

1

1

2

=

+

+

-

-

=

r

r

I

E

E

r

I

E

r

R

 Ом; 
[image: image5.wmf]5

,

1

)

(

)

(

2

1

2

1

1

2

=

+

+

-

=

r

r

r

I

E

E

I

 A; 
[image: image6.wmf]5

,

0

1

2

=

-

=

I

I

I

 A.
I1





I2





I





A





B





R





E2





E1








_1098040318.unknown

_1098040410.unknown

_1098040506.unknown

_1098040578.unknown

_1098040356.unknown

_1098040230.unknown

